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کامپیوتر المپیاد ͳتابستان دوره�ی

دوم تئوری آزمون
١٣٩٠ تیر ٢٣ شنبه پن;

ساعت ۵ وقت: ͳجبل�عامل ،ͳایرد�موس ،ͳجبل�عامل

امتیاز ٣٠. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . دنباله مرتب�سازی اول. مسأله�ی

و a < n که b و a ͳطبیع عدد دو ازای به توانیم ͳم مرحله هر در است. ͳحقیق اعداد از nتایی ی دنباله Έی xn تا x١
کنیم. جابجا xb+١ با را xa+١ و xb با را xa اعداد ،xa + xa+١ < xb + xb+١ درصورتی΋ه ،a+ ١ < b و b < n

کردن جابجا به قادر دیΎر آن، انجام بار ͳمتناه از بعد دهیم، انجام را کار این که هرترتیبی به کنید ثابت الف) •
امتیاز) ١۵) نیستیم. عناصر

امتیاز) ١۵) است. n از ای جمله چند ͳتابع هستیم، کاری چنین انجام به قادر که ͳدفعات تعداد کنید ثابت ب) •

امتیاز ٣۵ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . خی΋ولند در کار تقسیم دوم. مسأله�ی

هوایی ارتباط برقراری ،Tn−١ ،· · · ،T٢ ،T١ هواپیمایی شرکت n− ١ است قرار و دارد وجود شهر n خی΋ولند کشور در
(هر بΎیرد عهده به را هوایی خط i مدیریت است قرار Ti شرکت م�ͳدانیم ضمن در بΎیرند. عهده به را شهرها این بین
i انتخاب برای Ti شرکت م�ͳدانیم همچنین م�ͳدهد). پوشش برگشت و رفت جهت دو در را شهر دو ارتباط هوایی خط

است: گرفته نظر در را زیر الΎوی دو از ͳ΋ی خود هوایی خط
م�ͳشود. وصل دیΎر شهر i به هوایی خط i توسط شهر Έی : ستاره الΎوی (١)

م�ͳکنند. وصل هم به متوالیاً را شهر i+ ١ و م�ͳدهند را i طول به مسیر Έی تش΋یل هوایی خط i : مسیر الΎوی (٢)
تقسیم طوری شرکت�ها این بین را شهرها هوایی ارتباط م�ͳتوان باشند طور هر ها شرکت انتخابی الΎوهای کنید ثابت

باشد. برقرار هوایی خط Έی دقیقاً شهر، دو هر بین که کرد بندی
امتیاز ٣۵. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . قشنگ n-مینوی سوم. مسأله�ی

شود: ͳم تعریف ش΋ل این به n ∗ n جدول Έی در قشنگ n-مینوی Έی

در همبندی معادل اینجا در همبندی سازند. ͳم را همبند ی ناحیه Έی که است جدول از خانه n دقیقا شامل •

را خانه دو بین مشترک ضل΄ هر و گراف راس Έی معادل را جدول ی خانه هر که فرض این با است گراف Έی
گیریم. ͳم نظر در گراف در یال Έی معادل

دارد. قرار nمینو درون حتما چدول چپ سمت پایین ی خانه •

١



خانه دو از ͳ΋ی حداقل باید دارد، قرار n-مینو در که دیΎری ی خانه هر جدول، چپ سمت پایین ی خانه جز به •

باشد. n-مینو درون نیز اش چپی سمت یا ͳپایین ی

امتیاز). ٣٠) Tn ≤ ۴n+١ و امتیاز) ۵) ٢n−١ ≤ Tn کنید ثابت دهیم، نشان Tn با را قشنگ n-مینوهای تعداد اگر

باشید» «موفق

٢


